
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 1ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO PLENÁRIA

ATA DA 1413ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE
PSICOLOGIA DO DISTRITO FEDERAL - CRP-01/DF, REALIZADA DE FORMA
ONLINE, às 19:30 em primeira chamada, e às 20:00 em segunda chamada no dia
seis de novembro de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência da conselheira
presidenta Juliana Sangoi. Compareceram as conselheiras, conselheiros e
conselheires Amanda Silva, Aline Picoli, Anne Emanuelle, Camila Borges, Clara
Matos, Daniela Calaça, Enya Daltrozo, Glícia Feitoza, Ingride Cruz, Iolanda Brandão,
Isadora Araújo, Jéssica Assunção, Jonas Lopes, Luciano de Sá, Maria Eduarda
Martins, Marco Hermógenes, Nikolai Barbosa, Rafael Gonçalves, Rafael Oliveira,
Ricardo Vasquez, Rosiane Chagas e Saulo Moraes. A conselheira presidenta Juliana
Sangoi fez a leitura da pauta do dia: I - Aprovação da ata da reunião anterior. II -
Leitura e conhecimento da ordem do dia: a) Homologações; b) Recomposição de
Comissões e GT’s; c) Representação CFP Resolução 18/2022; d) Conselheira Jéssica:
Deliberações GT Rádio; e) Conselheira Glícia - Vice Presidenta: Informação sobre
Autos de Infração âmbito COF e Convocação Assembléia e Mobilização do Plenário; f)
Conselheira Isadora - Secretária: Realização de curso ENAP; g) Conselheiro Rafael
Oliveira - Reformulação Orçamentária; h) Contratação de psicóloga(o) para a COF. III
- Deliberações. IV - Comunicação da Presidência. Reunião Comissões e
GTs; Retificação da Resolução dos cargos de Assessora(r) Técnica(o). V -
Comunicação das Comissões. I - Aprovação da ata da reunião anterior.
Aprovda. II - a) Homologações; 1. Processos para homologação em
Plenário: 1.1 Processos de Registro de Pessoa Física (22): 1. Ana Coraci
Bandeira de Melo Oliveira;2. Ana Lúcia Silva Cavalho Dias;3. Camila Melazzi de
Almeida Lima;4. Daiane Aparecida da Silveira Baia;5. Diego Perez Mendonça;6.
Flavia Maria Pettine Gaeta;7. Isadora Gonçalves Atrock;8. Jacqueline Stephane de
Lima Souto;9. Karina Lucia Rodrigues Nunes.10.Luisa Arcoverde Bezerra
Soares;11.Manoel Raimundo Silva de Morais;12.Marco Aurélio Freire Dias;13.Paula
Côrtes Hipólito de Morais;14.Pedro de Albuquerque Pae;15.Priscila Campos
Pereira;16.Rosimeire Marcelina Moreira;17.Sandyanne Santos Landim de
Souza;18.Sthefany Loureiro Lima;19.Tamyris da Silva Rocha;20.Taryn Machado
Senez;21.Thalyson Nunes da Silva;22.Vinícius Ferreira da Costa. 1.2 Processos de
Reativação de Registro de Pessoa Física (04): 1. Iris Barbosa Giffoni;2. Letícia
de Abreu Ruas;3. Luísa Ferrari Tomé;4. Patrícia Rosa Facchinetti Albuquerque de
Azevedo. 1.3 Processos de Transferência de Registro para o CRP-01 (05):  1.
Beatriz Belotto - CRP-06;2. Israel Estrela Gomes – CRP-09;3. Jamille Carolline Silva de
Lima - CRP-10;4. Pedro Marcos Vieira Moraes Camargo Junior – CRP-05;5. Rebeca
Maria Veloso Andrade – CRP-09. 1.4 Processos de Transferência de Registro
para outros CRPs (09): 1. Almira Santos Caldeira Filha – CRP-03;2. Lana
Guimarães dos Santos – CRP-21;3. Laura Lopes Pereira Pinto – CRP-05;4. Leslie
Figueiredo Rocha – CRP-06;5. Letícia da Cunha Duarte – CRP-07;6. Luana Lima
Santos Cardoso – CRP-06;7. Ludyanne Rodrigues Marinho – CRP-23;8. Vanessa
Ferreira Dias – CRP-05;9. Veronice Mônica Weidmann de Paula – CRP-07. 1.5
Processos de Inscrição Secundária no CRP-01 (01): 1. Thamara Goveia
Meireles – CRP-08. 1.6 Processos de Cancelamento de Registro de Pessoa
Física (05): 1. Ana Paula da Silva Torres;2. Anna Christina Theodora Aun de
Azevedo;3. Mariana Araújo Santos Moreira Lopes;4. Raquel Braga Pereira Martins;5.
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Taísa Ruana Ribeiro. 1.7 Processos de Registro de Pessoa Jurídica (07): 1. Flor-
e-ser Psicologia e Cuidado Humanizado LTDA:2. Incrivelmente Instituto de
Reabilitação e Saúde Mental LTDA;3. Letícia Cuoco Psicologia e Mindfulness LTDA;4.
Metamorfose Clínica de Saúde Física e Mental LTDA;5. Psicologia Kelly Cristiane
LTDA;6. Psicolorico LTDA;7. Reset Clínica de Psicologia LTDA. 1.8 Processos de
Registro de Pessoa Jurídica por ad referendum (01): 1. Enlace Psicologia
LTDA. 1.9 Processos de Cadastro de Pessoa Jurídica (02): 1. Chega de Dor
Fisioterapia e Pilates LTDA; 2. Clínica de Psicologia Primavera LTDA – Filial.  2.
Processos encaminhados à Comissão de Análise de Registro de
Psicóloga(o) Especialista para DEFERIMENTO em Plenário – Relatora:
Iolanda Bezera Dos Santos Brandão (23): 1. Anderson Araújo da Silva –
Especialista em Neuropsicologia – Certificado da Faculdade Venda Nova do Imigrante
– Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou
Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;2. Anderson Araújo da Silva –
Especialista em Psicologia Clínica – Certificado da Faculdade Facuminas de Pós-
Graduação – Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação
- MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;3. Anne Emanuelle
Cipriano da Silva – Especialista em Psicologia Clínica – Certificado da FNSL –
Faculdade Nossa Senhora de Lourdes – Centro Integrado de Tecnologia e Pesquisa –
Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou
Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;4. Cristina Teles Parente –
Especialista em Neuropsicologia – Faculdade São Marcos– Instituição de Ensino
Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos
Estados e do Distrito Federal;5. Deyvison Morais Guimarães – Especialista em
Neuropsicologia – Certificado do IPOG – Instituto de Pós-Graduação e Graduação –
Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou
Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;6. Érika de Vasconcelos Lucena
– Especialista em Neuropsicologia – FATAP – Faculdade de Tecnologia e Ciência do
Alto Paranaíba – Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da
Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;7. Fabiana
Moreira Lima – Especialista em Psicologia Clínica – Aprovada (o) em concurso de
provas e títulos, homologado pelo CFP;8. Francisco Oliveira Melo – Especialista em
Psicologia do Tráfego – Certificado da Faculdade UNIBF – Instituição de Ensino
Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos
Estados e do Distrito Federal;9. Jessica Herculano Alves de Oliveira – Especialista em
Neuropsicologia – Certificado do IPOG – Instituto de Pós-Graduação e Graduação –
Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou
Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;10. José Jeorge Oliveira –
Especialista em Psicopedagogia – Certificado UCB – Universidade Católica de Brasília
– Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou
Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;11. Keli Cristina Lima Landim –
Especialista em Neuropsicologia – Certificado do IPOG – Instituição de Pós-Graduação
e Graduação – Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da
Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;12. Lara
Soares da Silva – Especialista em Psicologia do Tráfego – Certificado da Faculdade de
Minas FACUMINAS – Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da
Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;13. Layane
Tavares da Silva – Especialista em Psicologia Clínica – Certificado da Faculdade
Venda Nova do Imigrante – Instituição de Ensino Superior credenciada pelo
Ministério da Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito
Federal;14. Luciana das Neves Gama – Especialista em Psicologia do Tráfego –
Certificado da Faculdade Famart – Instituição de Ensino Superior credenciada pelo
Ministério da Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito
Federal;15. Luiz Carlos Gomes Júnior – Especialista em Neuropsicologia – Certificado
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da Faculdade de Minas – FACUMINAS – Instituição de Ensino Superior credenciada
pelo Ministério da Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito
Federal;16. Marcelo Sena Leandro – Especialista em Neuropsicologia – Certificado do
Centro Universitário FAVENI – UNIFAVENI – Instituição de Ensino Superior
credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e
do Distrito Federal;17. Moisés Amorim Peres Martins – Especialista em Psicologia
Escolar e Educacional – Certificado do IPOG – Instituto de Pós-Graduação e
Graduação – Aprovada (o) em concurso de provas e títulos, homologado pelo
CFP;18. Patrícia de Oliveira Lima – Especialista em Psicologia Clínica – Certificado da
Universidade Pitágoras Unopar Anhanguera – Instituição de Ensino Superior
credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e
do Distrito Federal;19. Patrícia Monteiro e Silva – Especialista e Psicologia Social –
Aprovada (o) em concurso de provas e títulos, homologado pelo CFP;20. Priscilla
Gomes Cordeiro de Souza – Especialista em Neuropsicologia – Faculdade Iguaçu –
Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou
Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;21. Rosania Carvalho Freitas –
Especialista em Neuropsicologia – Certificado da Faculdade Venda Nova do Imigrante
– Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou
Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal;22. Samara Aparecida Arrates –
Especialista em Neuropsicologia – Certificado da Faculdade Santa Fé – Instituição de
Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou Sistemas de
Ensino dos Estados e do Distrito Federal;23. Willer Werneck Xavier Barroso –
Especialista em Neuropsicologia – Certificado da Faculdade São Marcos – Instituição
de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação - MEC ou Sistemas de
Ensino dos Estados e do Distrito Federal. 2.1 Processos encaminhados à
Comissão de Análise de Registro de Psicóloga(o) Especialista para
INDEFERIMENTO em Plenário – Relatora: Iolanda Bezera Dos Santos
Brandão (01): Camilla Nicole Palácio – Solicitação de Registro de Psicóloga (o)
Especialista em Psicologia Organizacional e do Trabalho – Certificado da Faculdade
Faciênica – Instituição de Ensino Superior credenciada pelo Ministério da Educação -
MEC ou Sistemas de Ensino dos Estados e do Distrito Federal – Pós-graduação em
MBA em Gestão de Pessoas por Competências e Indicadores – Área: Negócios,
administração e direito. III- Deliberações; b) Recomposição de Comissões e
GT’s; Comissão de Direitos Humanos, Saúde Mental e Políticas Sociais: Dispensar a
Conselheira Giulia Bedê Bomfim da presidência da referida comissão e nomear o
Conselheiro Rafael Gonçalves de Santana e Silva para assumir a presidência.
Dispensar as Conselheiras Rosiane Alves Chagas, Camila Ribeiro Borges, Ingride
Aparecida Pereira da Cruz e Isadora Cristine Dourado Araújo da referida comissão;
Comissão de Ética: Dispensar a Conselheira Fábia Miranda Campos Guimarães e
incluir a Conselheira Jéssica Oliveira de Assunção para compor a
comissão; Comissão Especial de Psicologia e Educação: A comissão passa a ser
coordenada pela Conselheira Jessica Oliveira de Assunção e será composta pela
Conselheira Rosiane Alves Chagas e pelas psicólogas colaboradoras Beatriz
Fernandes Gomes da Cruz e Clarice Costa Republicano. Ficam dispensadas as(os)
demais membras(os); Comissão Especial de Psicologia do Esporte e do Exercício: A
comissão será coordenada pelo Psicólogo Colaborador Iuri Sivinski Petry e composta
pelo Conselheiro Luciano de Sá Barbosa e psicólogas(os) colaboradoras(es) Bárbara
Cristina Lopes Pereira Campos, Michelle Mendes Mello, Karla Gracielle Machado de
Melo Peres, Rodrigo Almeida Damasceno, Ana de Andrade Carvalho e Letícia
Cardoso Orlandi Silveira. Ficam dispensadas as(os) demais membras(os); Comissão
Especial de Diversidade Sexual e Gênero: A comissão passa a ser coordenada pela
Conselheire Enya Daltrozo Munhoz Menezes e composta pelas(os)
conselheiras(os/es) Amanda Silva de Moraes, Ingride Aparecida Pereira da
Cruz, Fábia Miranda Campos Guimarães, Marco Andrey Teixeira Hermogenes, Rafael
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Jefferson de Oliveira, Rafael Gonçalves de Santana e Silva e Nikolai Carlos Teixeira
Sousa Barbosa; Comissão Especial de Estudantes de Psicologia: A comissão passa a
ser coordenada pelo Conselheiro Jonas Lopes Ferreira e composta pelos(as)
psicólogos(as) colaboradores(as) Átila Gonçalves Barcelos Da Silva Duval e Lucas
Sousa Silveira, e pelos(as) estudantes  Ellen de Carvalho Leite Andrade, Gustavo de
Souza Silva Vogado, Kelly Silveira Squinzani, Michelly Karen Alves da Silva,  Vinícius
Mendonça Gomes e Samira Cristina Ferreira de Castro. As propostas foram
aprovadas. c) Representação CFP Resolução 18/2022; O CRP 01/DF será
representado pela Conselheira Glícia Maria Feitoza de Paula. A proposta foi
aprovada. d) Conselheira Jéssica - Deliberações GT Rádio; A pauta será
apreciada na próxima reunião plenária. e) Conselheira Glícia - Vice Presidenta:
Informação sobre Autos de Infração âmbito COF e Convocação Assembléia
e Mobilização do Plenário; A Conselheira Presidenta da Comissão de Orientação e
Fiscalização informa que está sendo construída uma resolução, no âmbito do  CRP
01/DF, que irá aplicar multas em instituições/clínicas/pessoas jurídicas e físicas que
se recusarem a serem fiscalizadas e demais diretrizes. Reforçou-se a necessidade
de articulação do Plenário para comparecimento na nova assembléia geral a fim de
assegurar participação ativa. f) Conselheira Isadora - Secretária: Realização de
curso ENAP; Sugere-se que as(os) conselheiras(os/es) realizem o curso de uso do
SEI! disponível gratuitamente na ENAP. Informe dado.  g) Conselheiro Rafael
Oliveira - Reformulação Orçamentária; O Conselheiro Tesoureiro Rafael Oliveira
apresentou à Plenária a proposta de reformulação orçamentária para o exercício de
2025 do CRP 01/DF, consistente na ampliação do orçamento vigente em virtude do
excelente desempenho da arrecadação institucional ao longo do exercício. O
incremento da receita está estimado em R$ 1.405.000,00 (um milhão, quatrocentos
e cinco mil reais), decorrente do aumento no número de inscrições de profissionais,
incentivos ao pagamento antecipado com desconto, ações de cobrança relacionadas
a exercícios anteriores e recobrança da anuidade 2025, além de rendimentos de
aplicações financeiras. Dessa forma, o orçamento inicial aprovado para o exercício,
no montante de R$ 10.995.000,00 (dez milhões, novecentos e noventa e cinco mil
reais), passará para R$ 12.400.000,00 (doze milhões e quatrocentos mil reais).
Seguindo o princípio do equilíbrio orçamentário, os recursos suplementares serão
destinados a despesas necessárias à execução das ações finalísticas e
administrativas, nas seguintes rubricas: cota-parte ao CFP, cota-revista ao CFP,
despesas bancárias, ajudas de custo, passagens nacionais, despesas de pessoal e
outras despesas com pessoa jurídica. A alocação proposta reforça o compromisso
com o equilíbrio fiscal, a eficiência na aplicação dos recursos e a adequada
finalização das ações previstas para o encerramento do exercício. Após análise e
discussão, a proposta foi colocada em votação e aprovada pela Plenária. h)
Contratação de psicóloga(o) para a COF; A Conselheira Presidenta da Comissão
de Orientação e Fiscalização apontou a necessidade de uma contratação temporária
de psicóloga(o) para o Setor de Orientação e Fiscalização, tendo em vista a
crescente demanda pela atividade de fim da autarquia e os recursos humanos do
setor. A seleção priorizará uma psicóloga(o) com experiência na área da saúde
mental e luta antimanicomial. A proposta foi aprovada. IV - Comunicação da
Presidência; Reunião Comissões e GTs; Na ocasião, será apresentadas
propostas para melhoria dos fluxos administrativos e transparência nas ações das
Comissões e GTs. Informe dado. Retificação da Resolução dos cargos de
Assessora(r) Técnica(o); A Resolução CRP 01/DF nº 1, de 09 de janeiro de 2024,
será revogada. Os cargos de Assessor(a) Técnico(a) serão de nível superior. As
funcionárias Jacqueline Stephane de Lima Souto e Lorena Franco Sacramento serão
nomeadas e reportariadas como Assessoras Técnicas – Nível Superior com
enquadramento salarial no nível 1 da tabela vigente. A proposta foi informada e
aprovada. V - Comunicação das Comissões; Comissão Especial de Psicologia e
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Envelhecimento: Foi realizada uma reunião com o Coletivo Ecoenvelhescência, na
qual o grupo solicitou o apoio financeiro do CRP 01/DF para o custeio da produção de
um vídeo que será divulgado no festival, informando que encaminhará o pedido
oficial por meio de documento formal. Informe dado. Às 22 horas e 30 minutos a
Conselheira Vice-presidenta Glícia Maria, declarou encerrada a sessão. Nada mais
tendo a registrar, eu, Isadora Araújo, Conselheira Secretária, transcrevi a presente
ata que segue assinada eletronicamente pelas conselheiras e conselheiros
presentes.

Documento assinado eletronicamente por Isadora Cristine Dourado Araujo,
Conselheira(o) Efetiva, em 29/11/2025, às 21:37, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Jessica Oliveira de Assunção,
Conselheira(o) Suplente, em 29/11/2025, às 22:46, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Marco Andrey Teixeira Hermogenes,
Conselheira(o) Efetiva, em 30/11/2025, às 07:55, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Saulo Moraes Eminergidio,
Conselheira(o) Efetiva, em 30/11/2025, às 12:10, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Clara Clariana Ribeiro de Matos,
Conselheira(o) Efetiva, em 01/12/2025, às 11:21, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Rosiane Alves Chagas,
Conselheira(o) Efetiva, em 01/12/2025, às 11:50, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.

Documento assinado eletronicamente por Juliana Sangoi, Conselheira
Presidenta, em 01/12/2025, às 12:03, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Daniela Alves Calaça,
Conselheira(o) Suplente, em 01/12/2025, às 12:50, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Aline Picoli Gonçalves de Almeida,
Conselheira(o) Suplente, em 01/12/2025, às 17:47, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.

Documento assinado eletronicamente por Rafael Gonçalves de Santana e
Silva, Conselheira(o) Suplente, em 01/12/2025, às 23:24, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
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Documento assinado eletronicamente por Iolanda Bezerra dos Santos
Brandao, Conselheira(o) Suplente, em 02/12/2025, às 09:24, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ingride Aparecida Pereira da Cruz,
Conselheira(o) Efetiva, em 02/12/2025, às 10:35, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Camila Ribeiro Borges,
Conselheira(o) Efetiva, em 02/12/2025, às 14:44, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Enya Daltrozo Munhoz Menezes,
Conselheira(o) Suplente, em 02/12/2025, às 16:34, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.

Documento assinado eletronicamente por Jonas Lopes Ferreira, Conselheira(o)
Suplente, em 02/12/2025, às 19:39, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Maria Eduarda Martins Barbosa,
Conselheira(o) Efetiva, em 03/12/2025, às 09:07, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Ricardo Vasquez Mota,
Conselheira(o) Efetiva, em 03/12/2025, às 09:09, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Rafael Jefferson de Oliveira,
Conselheira(o) Efetiva, em 03/12/2025, às 09:18, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
Documento assinado eletronicamente por Nikolai Carlos Teixeira Sousa
Barbosa, Conselheira(o) Suplente, em 03/12/2025, às 10:23, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de
novembro de 2020.
Documento assinado eletronicamente por Glícia Maria Feitoza de Paula,
Conselheira Vice-Presidenta, em 03/12/2025, às 13:08, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro
de 2020.
Documento assinado eletronicamente por Anne Emanuelle Cipriano da Silva,
Conselheira(o) Suplente, em 03/12/2025, às 13:56, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.

Documento assinado eletronicamente por Amanda Silva de Moraes,
Conselheira(o) Suplente, em 04/12/2025, às 18:51, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.
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Documento assinado eletronicamente por Luciano De Sa Barbosa,
Conselheira(o) Efetiva, em 04/12/2025, às 22:13, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 12, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de
2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 2522185 e o código CRC FE62DF4B.

Referência: Processo nº 570100040.000055/2025-35 SEI nº 2522185
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